

## 真相

### 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省滨州市阳信县法轮功学员王金水及妻子被绑架

2月18日，山东省滨州市阳信县郭家的法轮功学员王金水及妻子被绑架，有人看到他们二人被车拉走。

### 山东省寿光市法轮功学员李金忠被非法判刑四年 被劫入狱

2023年3月，寿光市稻田派出所绑架法轮功学员李金忠，并非法抄家，后李金忠被构陷，被非法判刑4年，已被劫入济南监狱。

### 山东省青岛市一女法轮功学员一个月前被警察绑架

曾经在青岛市海波河附近租住房屋的女法轮功学员，五十多岁，好像叫陈莲花的，大约在一个月前被警察绑架，现在已被投入到普东看守所。

据说是因为该同修到社保部追要退休金后发生的事情。其它有关详细信息还请大家及时反馈上来。

### 山东省烟台市法轮功学员刘复着被绑架

2024年一天下午两点多钟，山东省烟台市福山区福新派出所的警察到法轮功学员刘复着家骚扰，拿走了一本大法书（转法轮）、师父的法像，还有家里挂的福字。警察把刘复着带到了派出所非法审讯，傍晚才放回家中。

### 山东青岛市法轮功学员黑燕被警察绑架

1月31日，法轮功学员黑燕被警察绑架，其它情况不详。参与绑架的可能是兴隆路派出所的警察。有了解情况的人士，请提供更多详情，也请提供兴隆路派出所警察电话号码。

### 山东泰安市徐洪芝徐洪霞姐妹俩被骚扰

徐洪芝（女，60岁）、徐洪霞（女，58岁）姐妹俩，都是泰

安市泰山区泰前办事处泰前村民、法轮功学员。

2024年2月7日（腊月二十八）上午，村治保人员王富友来到徐洪芝的家，说是要照个相。徐洪芝不让他照，他说：不照人，随便照一张交差，证明我来过了。然后，他对着院子拍了一张就走了。

下午，王富友的妻子高洪爱领着红门派出所的两个警察，又来敲徐洪芝家的门，高声喊叫，徐洪芝没给开门，他们就走了。

这帮人又去敲徐洪霞家的门，喊叫她丈夫的名字，她丈夫不知是谁，答应了。但徐洪霞就是不给开门，他们只好离去。

### 山东省莒南县朱芦镇派出所警察骚扰法轮功学员

2024年2月4日，朱芦镇派出所户籍民警李可夫伙同赵姓民警骚扰法轮功学员，并强制拍照。

### 山东青岛平度公安不断骚扰庞建彩等法轮功学员

从去年入冬以来到今年初，青岛平度凤台派出所、东阁派出所等部分派出所公安人员执法犯法，不断骚扰法轮功学员庞建彩、侯秀香、邱淑辉、侯冬梅等修炼人。

修炼合法，骚扰违法。望继续以不同形式参与迫害修炼人的公安人员停止参与迫害好人。

### 山东省寿光市营里镇前南河村法轮功学员吴云凤被警察骚扰

山东省寿光市营里镇前南河村法轮功学员吴云凤，在农历2023年7月29日，在宅科村赶集讲大法真相时，被不明真相的人举报，第二次，在农历2023年8月13日，在杨庄赶集讲大法真相时，被不明真相的人举报，吴云凤被寿光市羊口镇派出所警察齐德禄等四人绑架到派出所，两次吴云凤都被强行抽血，当天回家。◇

# 山东青州市南振欣遭枉判五年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）山东省潍坊青州市法轮功学员南振欣女士，于二零二三年三月被青州市公安局国保大队恶警秘密绑架到潍坊看守所关押迫害。二零二四年二月初获悉：南振欣被当地法院非法判刑五年，现已被劫入山东省女子监狱迫害。

南振欣今年 62 岁，原山东省潍坊青州市国税局公务员，她于一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼仅一个月，困扰她的失眠、口干、鼻炎等病症都不药而愈。南振欣严格用法理约束自己，工作勤勤恳恳，清正廉洁，连年在局机关被评为优秀公务员或先进工作者。

二零二二年三月十日，南振欣在租住处被青州市公安局国保大队恶警跟踪绑架，一天后被放回，后来被非法起诉。二零二三年，南振欣又被青州市公安局国保大队恶警秘密绑架到潍坊看守所关押迫害。二零二四年二月初获悉：南振欣被当地法院非法判刑五年，现已被劫入山东省女子监狱迫害。

此前，南振欣因坚持修炼法轮大法，屡遭中共邪党迫害；丈夫袁和训和年幼的女儿也因修炼法轮大法遭受中共邪党迫害。以下是南振欣一家三口被中共邪党迫害的部份经历：

## 一、进京为法轮功鸣冤，被非法关押

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。二零零零年九月，南振欣的丈夫袁和训被青州市公安局国保大队、云河派出所恶警绑架、抄家，并被非法拘留半个月。南振欣带着年幼的女儿进京为法轮功鸣冤，在天安门被警察绑架，后被劫回当地，被非法拘留半个月。

二零零一年年初，南振欣等十名法轮功学员在火柴厂宿舍交流时，被青州市公安局国保大队、车



站派出所恶警绑架，先后被非法关押在车站派出所、东关派出所。学员有的被电击、有的被非法劳教。南振欣被劫持到洗脑班非法关押，身上带的一千五百元钱在车站派出所被抢走。

## 二、流离失所，一家三口被非法关押

### 三、南振欣被枉判三年，丈夫袁和训被枉判八年

二零零二年十一月，南振欣的女儿从洗脑班出来后，在亲戚家轮流居住，寄人篱下。年幼的她，眼见父亲被折磨的一幕幕，她极度挂念父母，天天盼着爸妈归来。

一天，传来爸爸被判八年，妈妈被判三年的消息，她幼小的心灵再一次受到重创。清晨，舅妈看她怎么还没起床上学，掀开被子一看，枕头枕巾全被泪水湿透，舅妈和她又抱头痛哭。

袁和训在青州看守所被关押迫害九个月，每天被强迫做十六至二十个小时的奴工，完不成指标，就被恶警、牢头毒打、扣饭，经常被饿的饥肠辘辘，两眼发花。

二零零三年，袁和训被劫入山东省监狱迫害，在狱中，他长期被包夹、被绑上约束带，连续二十三天坐小木凳每天长达十六个小时以上，屁股都坐烂长疮。

## 四、夫妻被绑架，南振欣被非法劳教

二零零八年七月，北京奥运会前夕，周永康窜到潍坊，亲自来下密令。在潍坊“610”统一部署下，青州公安国保集中抓捕法轮功学员。南振欣在走出家门的路上被青州市公安局国保大队一伙便衣绑架。南振欣被非法关押在青州看守所，被一女恶警戴上脚镣近二十

天，一个月后被劫往劳教所非法劳教，因她血压过高被劳教所拒收。

在南振欣被绑架的当天，丈夫袁和训也遭绑架，在青州看守所被非法拘留一个月后，又被劫持到洗脑班迫害了两个月。

## 五、夫妻再被绑架，丈夫袁和训被非法劳教

二零一二年四月二十五日，袁和训在一工厂干活，被青州市公安局国保和城里派出所绑架。恶警抢走钥匙，把家中电脑、手机等个人物品抢走，八百元现金也被窃走。第二天，袁和训被劫往青州市看守所关押迫害，一个月后被非法劳教一年。在被非法劳教期间，袁和训被强迫干奴工，连续数月每天被奴役长达十多个小时，还经常被恶警打头部、罚站、坐小板凳、不让睡觉、洗澡、上厕所等。

## 六、南振欣在洗脑班遭迫害，几近失去生命

二零一三年九月，青州市公安局国保和城里派出所密谋绑架南振欣，她被绑架到青州市公安局，被劫持到潍坊看守所，被拒收。

二零一四年，南振欣被青州市“610”绑架到洗脑班关押迫害，她被折磨的几近失去生命。

## 七、骚扰迫害，导致亲人离世

二零一四年一月二十三日中午，青州市公安局国保大队恶警又闯到袁和训家骚扰，袁和训和妻子南振欣拒绝开门。恶警们就大声狂叫并强行开锁。袁和训的母亲正在他家养病，被惊吓后病情加重，五天后离世。（节选）◇

## 迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇